Приказом от 01.12.2017 № 366-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о приостановлении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ телеканала «ТРК «СЕТИ 74».
Приказом от 01.12.2017 № 365-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о приостановлении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ журнала «НА ВСЕ 100».
Приказом от 15.11.2017 № 348-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ телепрограммы «Уральские кабельные сети».
Приказом от 02.11.2017 № 335-нд в связи с аннулированием лицензии в мероприятие систематического наблюдения в отношении ЗАО «Ассоциация «Канал ТВ» внесено изменение – исключена лицензия № 23387.
Приказом от 12.10.2017 № 315-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «На Юго-Восточных рубежах».
Приказом от 28.09.2017 № 287-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «Уездный город».
Приказом от 28.09.2017 № 286-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ информационное агентство «Первое областное информационное агентство».
Приказом от 28.09.2017 № 285-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «Новое доверие. Газета пенсионеров Челябинской области».
Приказом от 29.08.2017 № 253-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «Дачный сезон».
Приказом от 29.08.2017 № 252-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «Есть работа в Челябинске».
Приказом от 10.08.2017 № 233-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ сетевое издание «hockey.ru».
Приказом от 24.07.2017 № 217-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации в отношении ООО Фирма «Альянc» в связи с аннулированием лицензий.
Приказом от 21.07.2017 № 214-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ информационное агентство «Златоуст 24».
Приказом от 21.07.2017 № 213-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «Заводские будни».
Приказом от 19.07.2017 № 209-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «Дачный сезон. Спецвыпуск».
Приказом от 03.07.2017 № 189-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ телеканала «Магинфо».
Приказом от 21.04.2017 № 117-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ телеканала «Коркино СКТВ».
Приказом от 20.03.2017 № 77-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ журнала «Выбирай соблазны большого города. Магнитогорск».
Приказом от 10.02.2017 № 45-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «Денежная работа».
Приказом от 10.02.2017 № 44-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «Вся работа».
Приказом от 10.02.2017 № 43-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «Работа планеты».
Приказом от 10.02.2017 № 42-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ газеты «Лучшие работодатели».
Приказом от 26.01.2017 № 21-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ радиоканала «Дорожное радио Евразия».
Приказом Управления Роскомнадзора по Челябинской области (далее – Управление) от 19.01.2017 № 14-нд из Плана деятельности Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области в 2017 году, утвержденного приказом от 14.11.2016 № 427-нд (далее План деятельности), на основании решений учредителей о прекращении деятельности СМИ исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации, запланированное в отношении СМИ газеты «Бизнес Курьер».
