Приказом от 13.04.2018 № 75-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении действия свидетельства о регистрации печатного СМИ газеты «Грани культуры Магнитки».
Приказом от 29.03.2018 № 51-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении действия свидетельства о регистрации печатного СМИ газеты «Есть работа в Челябинске».
Приказом от 01.03.2018 № 33-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении действия свидетельства о регистрации печатного СМИ газеты «Копеечка».
Приказом от 31.01.2018 № 19-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации в связи с аннулированием лицензии запланированных в отношении учредителя СМИ ООО «Медиа СТАР».
Приказом от 25.01.2018 № 17-нд из Плана деятельности исключено мероприятие систематического наблюдения в сфере средств массовой информации на основании решения учредителей о прекращении деятельности СМИ, запланированных в отношении СМИ телеканала «Накануне.TV-Южный Урал».
